
ATA DA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 1999. 

 

Aos vinte dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e nove, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência do 

vereador Romeo Vogel, estando ainda presentes os seguintes edis: Adelar Henrique Schmitt, 

Maria Beatris Weber Enzweiler, Lori Magdalena Messer, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, 

Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler e Rosiméri Petry Weber. O 

Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, à Secretária da Mesa Diretora, 

vereadora Lori Magdalena Messer, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada 

em discussão, não houve objeções. Sendo a mesma   aprovada   por   unanimidade.  Em   

CORRESPONDÊNCIA   RECEBIDA,  constaram:  Do Secretário de Estado, José Luiz 

Vianna Moraes, fax, convidando os edis para participarem de reunião que a Secretaria do 

Desenvolvimento dos Assuntos Internacionais-SEDAI, realizaria às 19h00min(dezenove horas) 

do dia 27(vinte e sete) de abril, próximo, na Faculdade de Taquara. Do Cerimonial da 

Assembléia Legislativa, o discurso de posse do Deputado Paulo Odone Ribeiro - Presidente da 

Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul - 50ª Legislatura. Do Deputado Estadual 

Alexandre Postal o ofício GDAP/016-99, informando que apresentou na Assembléia Legislativa, 

o Projeto de Lei n°74/99 que institui o cadastro de fornecedores impedidos de licitar e contratar 

com a administração pública estadual. Também solicitou o Deputado, que se houvesse empresa 

contratada pelo município ou pelo Estado que não tivesse cumprido com os termos de contrato, 

fosse o mesmo informado. Do Deputado Jair Foscarini o ofício CSP/JCFR 001/99 informando 

que assumiu a presidência da Comissão Permanente de Serviços Públicos da Assembléia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. Do Poder Executivo, os ofícios: 

Of.n°049/Gab/99(ofício número zero quarenta e nove barra noventa e nove), enviando cópia da 

Lei Municipal de N°267; Of.n°051/Gab/99(ofício número zero cinqüenta e um barra noventa e 

nove), encaminhando a relação de pacientes lucenenses atendidos no Hospital São José de Ivoti, 

nos meses de janeiro, fevereiro e março de 1999. Do vereador João A. Welter, o ofício de 

N°008(número zero zero oito barra noventa e nove) encaminhando, em anexo, a Indicação 

N°008/99(número zero zero oito barra noventa e nove) e   solicitando que a mesma fosse 

colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao 

destinatário. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: N°7371, 

N°7372, N°7373, N°7374, N°7375 e N°7376. Em continuidade passou-se às EXPOSIÇÕES 

PESSOAIS. Expôs o Presidente da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra  

neste  espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à apreciação das proposições. Pediu à 

Secretária da Mesa Diretora, vereadora Lori M. Messer, que procedesse a leitura da Indicação de 

N°008/99(número zero zero oito barra noventa e nove) apresentada pelo vereador João Adelmo 

Welter, dirigida ao Prefeito Municipal. Procedendo dessa forma a Secretária da Mesa Diretora. 

Através da proposição, indicou o edil, a instalação de duas luminárias da rede de iluminação 

pública, junto a Estrada Geral de Linha Nova Baixa, próximo as residências dos munícipes Luís 

Vogel e Romano Engerof. Colocada em discussão, a Indicação, comentou o Presidente da Mesa, 

que também solicitara  a instalação de luminárias na localidade de Picada Schneider, e que lhe 

fora informado, que primeiro deveria ser feito um levantamento e informado à CEEE o número 

de luminárias, para posterior instalação. Colocado  em  votação o encaminhamento da Indicação, 

foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seqüência, expôs o Presidente da Mesa Diretora, 

que passaria-se para a ORDEM DO DIA. Solicitou o Presidente da Mesa ao Presidente da 

Comissão Geral de Pareceres, que apresentasse, o parecer à Moção N°01/99(número zero um 

barra noventa  e nove) entregue à Comissão  na  reunião  anterior.  Pela  qual sendo manifestado 

apoio ao Projeto Financiamentos Agropecuários-Demanda 1999 do Bansicredi. Após pediu o 

Presidente da Mesa, à Secretária, vereadora Lori M. Messer, que procedesse a leitura do parecer 

à Moção. Nesse, a Comissão se manifestou favorável ao Projeto. Colocada a Moção em 



discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Moção, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, passou-se ao período do GRANDE 

EXPEDIENTE. Disse o Presidente da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para esse 

período. E, como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente da Mesa, agradeceu aos 

munícipes, por terem prestigiado a sessão, e declarou-a encerrada, marcando a seguinte, em 

caráter ordinário, para o dia 27(vinte e sete) de abril, do corrente ano, no mesmo horário e local.  

E,  para  constar,  Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual 

após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

______________________________________    ____________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


